

Философская
Сказка

Золотое Сердце



Чолак Степан

12+

Степан Дмитриевич Чолак

Золотое сердце

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68001597

SelfPub; 2022

Аннотация

Если и можно решить сразу все проблемы общества, то это вряд ли удастся простому смертному. Но кто сказал, что это совсем невозможно? Человек порой не может справиться со всеми задачами сразу, но зато может создать изобретение, которое сделает это за него. И имя изобретению – робототехника. Чем закончится история одного золотого сердца с желанием и возможность помочь всем? Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

Степан Чолак

Золотое сердце

В некотором хорошем современном городе , населённом не очень хорошими людьми стала выходить из моды бескорыстная взаимопомощь . Люди почему то стали недооценивать своё единство , а порой и полностью его отрицать . Город вечно пребывал в суете : все куда то бежали , чем то были заняты , или слишком устали , но суть была непреклонна : не было в этом городе ни единой души , желающей кому то , хоть раз бескорыстно помочь . С одной стороны люди здесь считались самыми самостоятельными и самодостаточными , всё у них получалось своими силами и средствами , да так , что все остальные , включая сплетников из других городов – чёрной завистью сопровождали их успехи своими обсуждениями . Дело в том , что город этот был столицей одной богатой страны , и все сломя голову стремились туда попасть . Но далеко не всем это удавалось . Жильё здесь было чрезвычайно дорогостоящим , а налоги хуже пошлин Золотой Орде . Однако это компенсировала высокая заработная плата , возможности карьерного роста , отсрочки на ипотеки и кредиты , широкий выбор профессий для обучения и работы , и прочие государственные заманухи – обманухи . Потому люди сюда и рвались , мол город новый , современный , все условия : как говорится и трава зеленее , и небо голу-

бее . Администрация города активно занималась привлечением инвесторов и налогоплательщиков , но однако помимо этого в мэрии , разве что разминали пальцы за кассами , и не особо заботились о создании в городе комфортных условий для проживания .

Особенно тяжело приходилось пожилым. На то чтобы себя прокормить пенсии хватало , но было совершенно недостаточно на различные сферы услуг , которые огромному числу старожилков были крайне необходимы : дорого в городе обходилось такси , без которого тяжёлые сумки из магазинов просто не донести , услуги по уборке квартир , которые стареньким бабушкам были уже не по силам , а единственная больница была переполнена пациентами . Особенно страдали старики этого города всяко разными болячками лёгких , и дыхательных путей , потому как воздух в городе , оснащённом множеством заводов по последнему слову техники – оставлял желать лучшего , а дорогостоящие фильтры начальства предприятий как то не спешило приобретать , вопреки закону об их установки в срочном порядке . Начальники просто делали липовые документы о наличии фильтров , и избегали ответственности за вредные выбросы в атмосферу . Да что уж там больницы.. Стоять в очередях приходилось везде и подолгу , потому как консервативное общество , совершенно не готовое к глобальным переменам и прогрессу , не доверяло службам доставки от слова совсем . Воровство в этом

городе было делом привычным , потому как полиция , занимающаяся более серьёзными делами совершенно перестала брать во внимание у какой там Яндекс еды опять украли бутерброды , или у какой компании каршеринга в очередной раз пытались угнать автомобиль . А невнимательность полиции к мелким кражам и хулиганству , привело к тому , что некоторые люди , которые телом пребывали в городе будущего , а их души остались при порочности и безнравственности тёмного прошлого – стали нагло этим пользоваться , и как обсуждали сидя в беседках своих дворов старые бабушки : молодёжь совсем бес попутал . Приезжие безработные подростки были особенной проблемой . В поисках приключений , почувствовав безнаказанность они толпами ходили воровать деньги и товар у роботов – доставщиков , пряча свои лица под масками , и окружая их на своих электросамокатах , чтобы заиметь на карманные расходы к выходным , и толпами ходить напиваться как свиньи в местных дискотеках , обманывая секьюрити , занимающихся фейс – контролем – поддельными документами , выполненными на заказ такими высокотехнологичными инструментами , что от настоящих их мог отличить разве что искусственный интеллект , оснащённый всем необходимым для проверки оборудованием – в одном глазу . Это стало последней каплей и власти , совместно с народным собранием решились на пробную версию робота – который умел бы не только работать лучше чем человек , но и думать . Такой робот и секьюрити подменил бы ,

и бабушкам бы помог , и заменил бы службу доставки , необходимо было разве что его создать , и провести эксперимент оправдает ли он надежды , или сделает хуже .

Долго трудились технологи над созданием робота . Главной проблемой в процессе создания было желание совместить в работе огромный список полезных функций , и опасаения людей по поводу того , что робот может выйти из строя , и натворить ненужных делов . А для того , нужно было создать высокотехнологичный процессор . И не найдя лучшего проводника электрического тока , решили разработать для работа процессор из самого настоящего золота , потому как оно быстрее всех проводит электрический ток , и обеспечит бесперебойную работу механизма . Так разработчики все проблемы одним махом и решили . Создали микрочип из чистого золота , и к самому сердцу робота его прикрепили . И действительно , сердце робота хоть чувствами не располагало , но полностью оправдало ожидания . А мэрия города пафосно объявила о том , что у созданного их карманными средствами робота " золотое сердце " и стальной стержень . Мол – точно не подведёт . Для начального тестирования создали только одного робота , и расположили его около того самого ночного клуба , заместо секьюрити , дабы решить проблему посещения подростками мест , которые им не следовало посещать , и употребления веществ , которые не следовало бы употреблять . Пожилые души на-

селения ещё пуще прежнего стали возмущаться и жаловаться на свои проблемы , но власти заявили о том , что робот сейчас пребывает на стадии тестирования , и для того чтобы принять решение о массовом производстве , необходимо для начала протестировать одного робота , потому как если один выйдет из строя , и неизвестно как себя поведёт – то его будет легче остановить и обезвредить , нежели если их будет целая армия . Аргумент звучал более чем убедительно . Но у робота были свои планы .

– Я же робот , сказал он своим разработчикам , я не устаю и не нуждаюсь во сне , я могу работать и днём и ночью.. Идея робота весьма понравилась и властям и разработчикам , и стал робот в две смены работать : дневную и ночную . Днём он помогал пожилым тягать сумки , доставлять продукты , и даже занимался лечением некоторых болезней . Робот был самообучаем , и за что бы он ни брался – всё у него получалось . Он даже управлял ночными заведениями , при помощи устройств дистанционного распознавания возраста , встроенные в камеры , и связанные с его процессором . Один робот мог выполнять больше работы чем сотня людей в службах городского управления , и тогда наконец-то все прекратили жаловаться на городскую администрацию , которой теперь гордились и восхваляли , ведь вся её работа , была заключена в одно золотое сердце . Однако всех проблем это всё равно не решило . Испорченные подростки всё равно про-

должали пить и употреблять запрещённые вещества , теперь уже на улицах , и проблем от них стало только больше . Если раньше всех пьяных и одурманенных подростков можно было изловить около клубов и баров , то теперь черт ногу сломает где их можно было найти , дабы заняться перевоспитанием . И как любую непосильную для человека работу , это дело так же доверили роботу . Люди были в восторге от перспектив развития робота , и с нетерпением ждали когда же по его подобию произведут множество ему подобных . Но когда услышала особо буйная группа подростков новость о том , что за ними теперь следят , возмущённые и злые лидеры групп решили всех объединить , а для того чтобы предложение звучало убедительнее , объявили награду : кто сумеет от робота избавиться , тому и достанется золото из его сердца ! Группа подростков подкараулила робота , напала на него толпой , и стала пинать палками по голове , пока тот не вышел из строя . Оставили лежать на асфальте бедного робота , и стали спорить между собой , кому достанется сердце . Споры довели до драки и скандалов , на крики отреагировали люди , и вызвали полицию на место происшествия . Выстроили полицейские в ряд неугомонных подростков , которые все в ссадинах , и синяках всё так же жадно смотрели в сторону робота . Он был настолько помят и разбит , что починить его было уже невозможно .

– Необходимо извлечь сердце , для того чтобы пересадить его в нового робота , заявил один из полицейских. Это уде-

шевит его пересоздание , уточнил он коллегам . Извлекли из робота сердце , на глазах у подростков , достали из него золотой процессор размером с муравьиную голову , и показали тем подросткам : – Вот , посмотрите за что вы тут друга избивали . Полицейские покачали головой , отправили подростков по домам , а родителям чеки за штраф прислали , за порчу государственного имущества . " Сердце робота " передали разработчикам , но проект свернули , и спонсировать перестали . Так и лежит оно до сих пор без дела , в чёрном ящике .

И хоть общество в нём как прежде нуждается , власти решили что людям , прежде чем доверять новую технику , нужно научиться с ней обращаться . И прежде чем ожидать милосердия от того , у кого нет настоящего сердца , нужно научиться воспитывать это милосердие в тех , у кого сердце по крайней мере должно быть...